

U **Piacenzi** se Rok razbolio od kuge. Građani su ga zbog toga prognali iz svog grada i on se osjetio osamljen kao Krist na križu, ali nije očajavao. Sklonio se u jednu šumu i ondje hranio biljem, uzdajući se u Božju providnost. Neki životopisci spominju da mu je tada svaki dan dolazio jedan pas noseći mu komad kruha. Prizor su ovjekovječili mnogi slikari. Talijanski patricij Gottardo Pallastrelli, naišavši na bolesnog Roka u šumi, upusti se s njim u razgovor. Inače baš nije bio čovjek duboke vjere. Sveti je patnik učinio na njega izvanredan dojam. On se pod njegovim utjecajem obratio, prihvatio ga, njegovao ga, dok Rok nije ozdravio. Zadobivši zdravlje, Rok se vratio u svoj zavičaj, ali njegovu trpljenju još nije bio kraj. Iscrpljen od teške bolesti, bio je posve izobličen tako da ga nisu mogli prepoznati. Uхватili su ga te zatvorili. U zatvoru je proveo pet godina. Tada ga je još jedanput pohodila kuga. Svećeniku, koji mu je podijelio svete sakramente, otkrio je tko je. Preminuvši odano u Gospodinu 16. kolovoza 1327., bi od Gospodina odmah proslavljen raznim čudesnim znakovima.



Crkva svetog Roka u Veneciji

Tijelo svetoga Roka stiglo je iz Voghere u Veneciju 1485. godine. Trinaestog ožujka te godine patrijarh Maffeo Girardi priopćio je Vijeću desetorice prijenos svečeva tijela, potvrđujući njegovu autentičnost. Budući da Scuola još nije imala svoje definitivno sjedište, relikvija je privremeno postavljena u crkvu San Geminiano, potom u patrijarhovu palaču. Ondje je relikvija bila sve do dovršetka gradnje crkve podignute radi čuvanja toga tijela, kamo je svečano prenesena 3. ožujka 1490. godine.



Donacije za "Rokovo u Jalžabetu" na žiro račun Župa Sv. Elizabeta br.: Zagrebačka banka/ ZABA- IBAN: HR3023600001102165143. Hvala!



ROKOVO U JALŽABETU

13.-16. KOLOVOZA 2023.  JALŽABET

Raspored događanja 2023

TRODNEVNICA U ČAST Sv. ROKU

13. kolovoz 2023. - Nedjelja

od 10.00 sati do navečer lovačko natjecanje, a i gađanje iz zračne puške uz nagradnu tombolu

20.00 sati Sveta Misa (prije sv. Mise krunica sv. Roku i Litanije sv. Roka) TRODNEVNICA; I. TEMA: "Sveti Rok čudotvorac"
- vlč. Zoran Gložinić, župnik u G.Kučanu

14. kolovoz 2023. - Ponedjeljak

20.00 sati Sveta Misa (prije sv. Mise krunica sv. Roku i Litanije sv. Roka) TRODNEVNICA; II. TEMA: "Sveti Rok liječnik"
- vlč. Hrvoje Damiš, župnik u Trnovcu

15. kolovoz 2023. - Utorak (Velika Gospa)

20.00 sati Sveta Misa (prije sv. Mise krunica sv. Roku i Litanije sv. Roka) TRODNEVNICA; III. TEMA: "Sveti Rok humanitarac"
- vlč. Ivica Puškadija - župnik u G. Knegincu

16. kolovoz 2023. - Srijeda (SVETI ROK)

Rana misa u 8.00

PROCESIJA S KIPOM SVETOG ROKA u 10.30; Kip nose vatrogasci; (Iz župnog dvorišta; do kapele Žalosne Gospe, Kolodvorska, pa prema Suhodolskoj, nazad na Trg braće Radića i ulazak u župnu crkvu)

SVEČANA Sveta misa u 11.00, PREDVODI MSGR. Vjekoslav Huzjak, biskup Bjelovarsko - križevački.

Obilazak oko svetog Roka i darovanje milodara.
Udruga žena i naš Karitas dijeliti će male kruščiće

PRIGODNI GOVOR Biskupa Huzjaka i otkrivanje biste preč. Stjepanu Golubiću

SVEČANI OBJED

Mjerenje tlaka i šećera ispred Ambulante u 15.00

**SVETA MISA ZA BOLESNIKE
S BLAGOSLOVOM** u 19.00

Predstava u centru Jalžabeta u 20.00
Veliki koncert grupe „Tragovi” u 21.00 u centru



preč. Stjepan Golubić

Iz povijesti . .

Spomenica "Liber memorabilium" : „Godine 1865. na dan sv. Roka u prisutnosti mnogobrojnoga pobožnoga od svih bližnjih strana sakupljenoga puka i velecijenjene Gospode, prikazao je prvu sv. Misu Višnjemu g. Bogu. Filip Marin rodnom iz župe Križovljanske - isti mladomisnik je odlukom Nadbiskupskog Duhovnog Stola i za kapelana župe Suhodolske određen. 25.07.1866. umro i u župnoj crkvi kod oltara sv. Helene pokopan.“ (str. 19.)



Ovdje je, prema tradiciji, jadni Roch, iscrpljen od umora po povratku u Montpellier, sjeo na klupu i bio uhićen.



Sveti Rok (Montpellier, oko 1348. – Voghera, 15./16. kolovoza 1376./79.), svetac rimokatoličke Crkve, hodočasnik, dobrotvor, zaštitnik od kuge i kolere.



Montpellier

Rok je rođen u Montpellieru, gradu u južnoj Francuskoj. Otac mu je bio grof. Prema najstarijem Rokovu životopisu, njegovi roditelji dulje su vremena bili bez poroda, a jako su željeli djecu. Molili su i zavjetovali se i Bog im je dao sina, koji će postati slavan svetac. Prije nego je navršio 20 godina ostao je bez roditelja. Prodao je sva svoja dobra, a novac podijelio siromasima te se kao siromašan hodočasnik uputio prema Rimu. Rokov je kršćanski odgoj bio dubok, nije se zadovoljavao površnošću, već je velikodušno i nesebično darovao i žrtvovao sve. Na svome hodočašću u Rim, Rok se zaustavio u Acquapendenteu gdje se dao na dvorenje okuženih bolesnika u bolnici, a učinio je s Božjom pomoću i nekoliko čudesnih ozdravljenja. Dvoriti okužene značilo je izložiti se stvarnoj opasnosti po vlastiti život. Daljnja postaja Rokova hodočašća bila je Cesena, a onda Rim. Ondje se zadržao oko tri godine te se na povratku u domovinu zaustavio u Riminiju, Novari i Piacenzi. Sva su ta mjesta njegova putovanja bila ispunjena djelima ljubavi prema bolesnicima.



Sveti Rok moli za nas.

Izdaje: RKT Župni ured svete Elizabete Ugarske-Jalžabet
Glavni organizator i odgovorna osoba: Matija Vonić, župnik
Urednik letka: Matija Vonić, župnik
E-mail: zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
Web: <https://zupa-sv-elizabete.hr>